



В Енотаевском районе сотрудник полиции подозревается в использовании поддельного диплома при трудоустройстве

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего дознавателя ОД ОМВД России по Енотаевскому району, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (подделка, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков).

По версии следствия, сотрудница полиции в период с апреля 2006 года по настоящее время использовала заведомо фиктивный диплом о получении высшего образования с присвоением степени «Бакалавр» по направлению «Юриспруденция» в одном из Волгоградских ВУЗов, выданный якобы в июне 2002 года.

Указанный диплом подозреваемая представила в отдел кадров регионального УМВД, после чего была принята на службу.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с региональными УФСБ по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1672251>